
  ATA DA 135ª SESSÃO –102ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima trigésima quinta sessão, centésima segunda sessão ordinária, segundo biênio, 

sétima Legislatura. Aos oito dias do mês de junho de dois mil e quinze, às dezoito horas e dez 

minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura de versículo da Bíblia. A seguir o presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das 

correspondências. Após o presidente comunicou que a apreciação e votação da ata da sessão 

anterior será nas próximas sessões. Após o presidente abriu um espaço para o uso da palavra no 

pequeno expediente. Fez uso da palavra o vereador Marciel que solicitou que o presidente 

comunique a mudança do horário das sessões com quarenta e oito horas de antecedência, e que 

sejam consultados os vereadores e que a maioria decidirá. Não havendo mais o uso da palavra no 

pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos 

vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente 

solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do Projeto de Lei zero vinte, de autoria do 

executivo, que Institui e Aprova o Plano Municipal de Educação – PME no Município de 

Cláudia-MT para o Decênio 2015-2025, e dá outras Providências. Após a leitura o presidente 

passou o projeto à comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para análise e emissão de 

parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente passou as explicações pessoais.  

Fez uso da palavra o vereador Edson Moreira que falou sobre a placa da Obra da Escola, e sobre 

os valores que nela constam, e que é preciso tomar uma atitude, caso contrário como vereador 

vai tomar, e citou que os nomes dos vereadores estão na Placa o que considerou uma vergonha 

para os vereadores. O vereador Benézio dos Santos disse que neste caso a administração deve 

responder sobre a diferença de valores. Quanto os problemas na obra do 12 de Outubro, foram lá 

e a obra parou para as adequações. Disse a seguir que vê nos professores profissionais bem 

aplicados com o ensino e questão pedagógica, disse que é verdade que alguns são ruins, mas a 

maioria são excelentes profissionais. O vereador Amaral solicitou aparte e falou que quanto os 

reparos, foi informado que será realizado nas férias escolares. O vereador Benézio concluiu seu 

discurso e disse que quanto os valos da placa que o prefeito responda por ofício. Após o vereador 

Naldo a presidência da Câmara e demais colegas pelo apoio e condições para que fosse a Cuiabá 

ver a questão dos manejos das Madeireiras, e que na oportunidade conseguiram o calcário por 

estarem lá na hora certa. Após disse trazer um abraço dos Deputados Dilmar e Nilson Leitão e 

convidou a todos para participar no dia 11 da reunião com o governador em Sinop-Mt. 

Agradeceu ao vereador Marciel pela entrevista gravada na questão dos manejos e que ajudou 

bastante. Disse Naldo que com esta viagem o prefeito João Batista resolveu muitas ciosas e deu 

uma alavancada. Após disse ser sabedor da luta do vereador Edson pela agricultura familiar e 

que estarão juntos nesta luta. Fez uso da palavra a seguir o vereador Benézio que falou da festa 

Junina da escola Municipal e disse que vamos ver se o dinheiro aparece e não aconteça como da 

festa junina passada. O vereador Roberto Dalmaso citou trechos da Meta 03 do Plano Municipal 

de Educação que deu entrada e solicitou análise da comissão. O vereador Roberto disse ainda 

com as eleições para a direção da escola voltará a tempos de “brigas’ e que isto acabou sem este 

processo.  O vereador Benézio falou da volta do processo de eleições e que considerou mais 

democrático, e após falou sobre sua atuação na APM das escolas Municipais.  A vereadora 

Eliandra que explicou ao vereador Roberto a Meta 3.2 do Plano Municipal de Educação, e que 

será analisado na comissão de educação. Após o Presidente Fernando Leitão passou a 



presidência ao vice Arnaldo França. Ao fazer uso da palavra na tribuna disse ao Vereador 

Marciel que esclareceu aos vereadores a mudança de horário da sessão devido o convite aos 

vereadores para a inauguração da nova agência do SICREDI a partir das 19:30 horas, e que a 

pedido do vereador Marciel até foi antecipada para as dezoito horas. Disse que os vereadores 

foram todos informados e que com o numero de quórum a sessão seria realizada independente da 

presença ou não do vereador. Após o vereador Naldo retornou a presidência. Não havendo uso 

da palavra o Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e após o presidente 

declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui 

presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e 

vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de 

Mato Grosso.    


